
1. sinିଵ ଼
௫

൅ sinିଵ ଵହ
௫

ൌ గ
ଶ

, ݔ ݄݊݁ݐ ൌ?  

a) 10  b) 17  c) ‐17  d) 13 

tanିଵ ݂ܫ .2 3 ൅ tanିଵ ݔ ൌ tanିଵ 8 , ݔ ݄݊݁ݐ ൌ? 

a) 5    b) 3  c) ଵ
ହ
  d) ଵ

ଷ
 

2 ݊݋݅ݐܽݑݍ݁ ݄݁ݐ ݂݋ ݊݋݅ݐݑ݈݋ݏ ݂݋ ݎܾ݁݉ݑ݊ ݄݁ܶ .3 sinሾ0.25 cosିଵ ሿݔ ൌ  ݏ݅ 3√

a) 0  b) 1  c) 2  d) 4 

sin ݂݋݁ݑ݈ܽݒ ݄݁ܶ .4 ቀ2 tanିଵ ଵ
ଷ
ቁ ൅ cos൫tanିଵ 2√2൯ ൌ 

a) ସ
ହ
  b) ଵଷ

ଵହ
  c) ଵସ

ଵହ
  d) 1 

ݔ ݂ܫ .5 ് ,ߨ݊ ݔ ് ሺ2݊ ൅ 1ሻ గ
ଶ

, ,ݖߝ݊ ୱ୧୬షభሺୡ୭ୱ  ݄݊݁ݐ ௫ሻାୡ୭ୱషభሺୱ୧୬ ௫ሻ
୲ୟ୬షభሺୡ୭୲ ௫ሻାୡ୭୲షభሺ୲ୟ୬ ௫ሻ ൌ 

a) 0  b) 1  c) ‐1  d) 2 

6. sin ቆ2 sinିଵ ට଺ଷ
଺ହ

ቇ ൌ ? 

a) ସ√଺ହ
଺ହ

  b) ଶ√ଵଶ଺
଺ହ

  c) √଺ଷ
଺ହ

  d) ଼√଺ଷ
଺ହ

 

7. sin ቂsinିଵ ଶ
ଷ

൅ 2 cosିଵ ଶ
ଷ
ቃ ൌ 

a) ଷ
ଶ
  b) ଵ

ଷ
  c) ଶ

ଷ
  d) ܰ݁ݏ݄݁ݐ ݂݋ ݁݊݋ 

cosିଵ ݂ܫ .8 ݔ ൅ cosିଵ ݕ ൅ cosିଵ ݖ ൌ ݕݔ  ݄݊݁ݐ ߨ3 ൅ ݖݕ ൅ ݔݖ ൌ 

aሻ 1 bሻ ଷ
ଶ
 cሻ ‐3 dሻ 3 



,݁ݑ݈ܽݒ ݈ܾ݁݅ݏݏ݅݉ݎ݁݌ ݁ݒ݅ݐܽ݃݁݊ ݊݁݇ܽݐ ݔ ݂݅ .9 cosିଵ ݄݊݁ݐ ݔ ൌ 

a) െ cosିଵ  ݔ b) sinିଵ √1 െ  ଶݔ c) ߨ െ sinିଵ √1 െ  ଶݔ d) െ sinିଵ √1 െ  ଶݔ

tan ݂݋ ݁ݑ݈ܽݒ ݄݁ܶ .10 ቀଵ
ଶ

tanିଵ ଵଶ
ହ

ቁ ൌ 

a) ଽ
ଶ
  b) ଶ

ଷ
  c) െ ଶ

ଽ
  d) ସ

ଽ
 

11. sinିଵൣ1√ݔ െ ݔ െ 1√ݔ√ െ ଶ൧ݔ ൌ 

a) sinିଵ ݔ െ sinିଵ √1 െ  ଶݔ

b) sinିଵ ݔ ൅ sinିଵ √1 െ  ݔ

c) sinିଵ ݔ െ sinିଵ  ݔ√

d) sinିଵ ݔ ൅ sinିଵ  ݔ√

sinିଵ ݂ܫ .12 ݔ ൌ గ
ହ

, cosିଵ ݄݊݁ݐ ݔ ൌ 

a) గ
ଵହ
  b) ଷగ

ଵ଴
  c) ହగ

ଵଶ
  d) ଻గ

ଵଶ
 

13. sinିଵ൫21√ݔ െ ଶ൯ݔ ൌ? , ݎ݋݂ െ ଵ
√ଶ

൑ ݔ ൑ ଵ
√ଶ
 

a) 2 sinିଵ  ݔ b) 2 cosିଵ  ݔ c) 3 sinିଵ  ݔ d) ଵ
ଶ

sinିଵ  ݔ

cosିଵ ݂ܫ .14 ඥ݌ ൅ cosିଵ ඥ1 െ ݌ ൅ cosିଵ ඥ1 െ ݍ ൌ ଷగ
ସ

ݍ ݄݊݁ݐ  ൌ 

a) ଵ
√ଶ
  b) 1  c) ଵ

ଶ
  d) ଵ

ଷ
 

,ܥܤܣ∆ ݊ܫ .15 ܿס ൌ గ
ଶ

, tanିଵ ݄݊݁ݐ ቀ ௔
௕ା௖

ቁ ൅ tanିଵ ቀ ௕
௖ା௔

ቁ ൌ 

a) గ
ଶ
  b) గ

ସ
  c) గ

ଷ
  d) ܰ݁݊݋ 

tanିଵ ݂ܫ .16 ݔ ൅ tanିଵ 2 ൅ tanିଵ 3 ൌ ,ߨ ݔ ݄݊݁ݐ ൌ 



a) 1  b) ଵ
ଶ
  c) ଵ

ଷ
  d) 2 

,ܥܤܣ∆ ݊ܫ .17 ݂݅ ܽ ൌ 2, ܤ ൌ tanିଵ ଵ
ଶ

, ܥ ൌ tanିଵ ଵ
ଷ

 , ,ܣሺ ݄݊݁ݐ ܾሻ ൌ 

a) ቀଷగ
ସ

, ଶ
√ହ

ቁ  b) ቀగ
ସ

, ଶ√ଶ
ହ

ቁ  c) ቀଷగ
ସ

, ଶ√ଶ
√ହ

ቁ  d) ቀగ
ସ

, ଶ
√ହ

ቁ 

sinିଵ ݂ܫ .18 ቀଷ
ହ
ቁ ൅ sinିଵ √1 െ ଶݔ ൌ గ

ଶ
, ݔ ݄݊݁ݐ ൌ? 

a) ଷ
ହ
  b) ଶ

ହ
  c) ସ

ହ
  d) ଵ

ହ
 

ܽ ݂ܫ .19 ൐ ܾ ൐ 0, secିଵ ቀ௔ା௕
௔ି௕

ቁ ൌ 2 sinିଵ ݔ , ݔ ݄݊݁ݐ ൌ 

a) െට ௕
௔ା௕

  b) ට ௕
௔ା௕

  c) െට ௔
௔ା௕

  d) ට ௔
௔ା௕

 

sinିଵ ݂ܫ .20 ௫
ହ

൅ cscିଵ ହ
ସ

ൌ గ
ଶ

 ݔ ݄݊݁ݐ 

a) 3  b) 5  c) 1  d) 4 

cot ݂݋ ݁ݑ݈ܽݒ ݄݁ܶ .21 ቂcscିଵ ହ
ଷ

൅ tanିଵ ଶ
ଷ
ቃ ൌ? 

a) ସ
ଵ଻
  b) ହ

ଵ଻
  c) ଺

ଵ଻
  d) ଷ

ଵ଻
 

ݔtanିଵሺ ݊݋݅ݐܽݑݍ݁ ݂݋ ݊݋݅ݐݑ݈݋ݏ ݁ݒ݅ݐ݅ݏ݋݌ ݄݁ܶ .22 െ 1ሻ ൅ tanିଵሺݔሻ ൅ tanିଵሺݔ ൅ 1ሻ ൌ tanିଵ  ݔ3

a) 1  b) ଵ
ଶ
  c) 2  d) ହ

ଶ
 

sinିଵ ݂݋ ݁ݑ݈ܽݒ ݄݁ܶ .23 ଵ
√ହ

൅ cotିଵ 3 ൌ? 

a) గ
ଶ
  b) గ

଺
  c) గ

ଷ
  d) గ

ସ
 

4 ݃݊݅ݕݎݏ݅ݐܽݏ ݂݋ ݁ݑ݈ܽݒ ݄݁ܶ .24 sinିଵ ݔ ൅ cosିଵ ݔ ൌ  ,ݏ݅ ߨ



a) ଵ
ଶ
  b) 2  c) ଵ

ଷ
  d) √ଷ

ଶ
 

cosିଵ ݂ܫ .25 ݔ ൌ cotିଵ ସ
ଷ

൅ tanିଵ ଵ
଻
, then x=? 

a) ଵ
ଶ
 

b) √ଷ
ଶ
 

c) ଵ
√ଶ
 

d) ଷ
ହ
 


